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Milí čtenáři,
školní rok 2023-2024 jsme odstartovali, jak se lidově říká „zhurta“. Zápis do našich 112 kroužků, 

klubů a kurzů pro 1 590 účastníků začal 30. srpna. 5. září se naši sportovci prezentovali na 
Dni sportu a 8. – 9. září jsme všichni vyrazili na vsetínské náměstí, s cílem připravit zajímavý 
program pro veřejnost na Valašském záření. Podrobnosti z těchto „velkých“ akcí si můžete přečíst 
v samostatných článcích, stejně jako zajímavosti z letošních letních táborů. 
Na Hájenku do Semetína přijeli středoškoláci na adaptační program první školní den. Dopoledne 

se přivítali se školou, a po obědě odstartovali sezónu adaptačních programů v Semetíně. Počasí je 
ryze letní a celodenním programům venku v přírodě nic nebrání. Objednávky od škol na programy 
máme do konce října a zájemci stále přibývají. 
V pravidelné činnosti nabízíme v novém školním roce kroužky z oblasti hudební (hra na kytaru, 

dechové nástroje, klávesy, klavír, violoncello), výtvarné (keramika, malba, kresba, netradiční 
techniky), sportovní (plavání, tradiční karate, aikido, rope skipping, trampolínky, horolezecké 
sporty), přírodovědné (rybářství, chovatelství, ochrana přírody) a technické (elektronika, letecké 
a plastikové modelářství, strojboti). Některé jsou již obsazeny, ale stále je z čeho vybírat. Zajímavou 
novinkou v naší nabídce jsou kroužky „Hra na hrdiny“ a „Ve stopách hrdinů“ o kterých se dočtete na 
našich facebookových stránkách. Kompletní nabídku kroužků najdete zde: 
hµps://www.alcedovsetin.cz/krouzky-a-kurzy
V zářijovém zpravodaji dále najdete upoutávky na Den 

Zlínského kraje, Den bez aut a několik dalších akcí. 
ALCEDO pomalu vstupuje do čtyřicátého pátého roku svého 

působení. Máme sami ze sebe radost, že jsme ve zdraví zvládli 
prázdninový nával práce a těšíme se na další školní rok, ve 
kterém můžeme připravovat zajímavou nabídku kvalitního 
trávení volného času pro širokou veřejnost, zajímavé akce, 
tábory a programy pro školy. 

21. 9. 2023
Mgr. Jaroslav Hlinský

ÚVODNÍ SLOVO
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AKTUALITY
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Letní prázdniny skončily a ALCEDO opět připravilo bohatou nabídku kroužků a pravidelných 
kurzů pro děti a dospělé. Zápis probíhá od 30. srpna!
Letos středisko volného času kromě stálé nabídky kroužků a kurzů chystá hned několik novinek. 

Ty obohacují pravidelnou nabídku kroužků. Jsou to například Výtvarná školička, zaměřená 
na kreslení a malování pro ty nejmenší, nebo kroužek s názvem ŠPRTEC, což je tradiční stolní 
hra, napodobující lední hokej, historicky zaměřené kroužky Hra na hrdiny a Ve stopách hrdinů, 
dále také Sportovní lezení zaměřené na trénink lezeckých disciplín, Orientální tance nebo Jóga 
pro děti i pro dospělé. Oddělení plavání rozšiřuje nabídku plavání o několik stávajících kroužků. 
S ALCEDEM budou moct opět plavat také dospělí v deseti lekcích zaměřených na výuku plavání 
a zdokonalení plaveckých stylů. Nechybí ani nabídka plavání pro batolata a plavání pro děti MŠ 
a ZŠ. Po loňském úspěchu kroužku MINIMEDIK opět otevíráme druhý ročník, kde mohou účastníci 
nahlédnout přímo do světa zdravotníků ve Vsetínské nemocnici.
Nabídka kroužků včetně programové náplně je zveřejněna na webu ALCEDA, plakát s kompletní 

nabídkou kroužků najdete zde v příloze nebo také v patnáctém vydání Vsetínských novin. „Letos je 
opět možné se přihlásit online na webu ALCEDA, další možností je zapsat se osobně v ALCEDU,“ 
informuje Martina Hromadová a dodává, že po prvních třech lekcích lze kroužek bez udání důvodu 
ukončit a buď je možné vybrat kroužek jiný, nebo bude vrácena poměrná část úplaty. „Vzniká 
tak možnost vyzkoušení si konkrétního kroužku. Na všechny účastníky se moc těšíme,“ doplňuje 
Martina Hromadová.

ZÁPIS DO KROUŽKŮ A KURZŮ V ALCEDU
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DEN BEZ AUT

Ve dnech 20. – 22. září se Vsetín jako již tradičně zapojí do kampaně 
Evropský týden mobility, která propaguje alternativní způsoby dopravy 
vhodné pro lidské zdraví a životní prostředí.
Na úvod ETM budou moci občané ve středu 20. září zdarma cestovat 

městskou hromadnou dopravou. O den později bude dětem z mateřských 
škol volně k dispozici dopravní hřiště v areálu základní školy Trávníky 
a v pátek se uskuteční na Dolním náměstí hlavní program – Den bez 
aut. Masarykova veřejná knihovna v rámci programu zřídí knihovničku 
s čítárnou, lékotéku a připraví tvoření s dětmi. Středisko volného 
času a plavecká škola ALCEDO zorganizuje aktivity pro ty nejmenší 
a nabídne vyzkoušet si jízdu na segwayi či koloběžkách. Český červený kříž 
ukáže, jak správně poskytnout první pomoc, a městská policie poradí, jak 
se bezpečně chovat v silničním provozu. Líska otevře férovou kavárničku 
a u stanoviště Státního zdravotního ústavu se dozvíte, jaká rizika skýtá 
nadměrný hluk, jak správně třídit odpad a jak se vyvarovat úrazů 
či nadužívání solí a cukrů.

V ZÁŘÍ PŘILETÍ NA VSETÍN BROUČCI

Na pátek 22. září 2023 připravuje Diakonie Vsetín 
18. ROČNÍK oblíbené akce pro děti nazvané BROUČCI. 
Jako tradičně se podílí i ALCEDO.
Sraz všech broučků a berušek bude před Domem kultury 

Vsetín v 18.30 hodin. Kdo přijde o hodinu dříve, bude 
mít možnost vyrobit si na místě krovky a tykadla a nechat 
si namalovat broučkovský obličej. Moderování akce se 
ujme také letos brouček Honza – Jan Goµfried. Ten děti 
po úvodním programu povede do Panské zahrady. Ta 
se pod taktovkou ALCEDA pro tuto příležitost promění 
v pohádkový les s malovanými broučky i opravdovou 
Broučkovou chaloupkou s brouččí rodinkou. Setmělým 
parkem projde svítící průvod až ke vsetínskému zámku, 
kde bude na závěr připravený ohňostroj. Zájemci, kteří 
nebudou spěchat domů, se mohou s broučkem Honzou 
vyfotografovat a využít také zpřístupněné zámecké věže.



V sobotu 23. září se zúčastníme 14. ročníku Dne Zlínského kraje. Malí i velcí návštěvníci si během 
soboty v okolí Baťova mrakodrapu užijí hudební i taneční vystoupení, ochutnávky regionálních 
produktů, soutěže, výstavy, ukázky lidových řemesel, projížďky Baťovou pojízdnou pracovnou, 
prezentace středních škol,  dopravní hřiště nebo hravé třídění odpadů. Naše stanoviště bude 
součástí Farmářské stezky a festivalu řemesel. 

Děkujeme Zlínskému kraji a Lísce za pozvání!

         Mgr. Jaroslav Hlinský
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ALCEDO ve spolupráci s Domem kultury uspořádalo 17. ročník akce určené pro milovníky psů 
ve Vsetíně „Fešák pes“. V neděli 16. července se v Dolíčku ve Vsetíně – Rokytnice potkalo 18 
registrovaných pejsků a majitelů.

Na této tradiční vsetínské voříškyiádě se představila Hana Holčáková se svými psy, se kterými 
udělala ukázku myslivecké kynologie. Této disciplíně se věnuje dlouhodobě. Se svými Italskými 
spinony ukázala, co vše takový lovecký pes musí umět, aby mohl zvládnout lovecké zkoušky 
a byl upotřebitelný jako lovecký pes. Druhou ukázkou byla ukázka agility, kterou pod vedením 
Nikoly Turečkové udělali členové vsetínského spolku Valašagi. Na místě byla také odbornice přes 
výživu psů MVDr. Simona Honzáková, která jako majitelka firmy krmiv pro psy značky DUNCHO, 
odpovídala na dotazy účastníků, které krmivo je nejvhodnější, pro jaké plemeno psa. Každý 
účastník od firmy DUNCHO dostal dárek pro svého pejska. Po skončení ukázek si mohli zájemci, 
pod vedením odborníků na výcvik, vyzkoušet překážkovou dráhu, nebo výcvik svého mazlíčka.  
„Bylo úžasné, že i přes extrémní letní teploty, které ten den panovaly, přišlo více, než 50 pejskařů 

a diváků,“ dodal garant akce za Alcedo, Radek Kleibl. 

FEŠÁK PES ANEB PUNŤA ŠOU



Dělíme je na pobytové, kdy děti stráví bez rodičů 5 – 6 dnů. Chystáme pro ně  celodenní programy 
a také jídlo v kteroukoliv denní, někdy i pozdně noční hodinu! Druhou skupinu táborů tvoří 
příměstské tábory, kdy děti přivedou zpravidla do ALCEDA rodiče nebo prarodiče na osmou 
hodinu a vyzvedávají si je odpoledne. Oficiální ukončení programu příměstského tábora je 
v 15:30. Děti z příměstských táborů mají možnost využít táborovou družinu od 7 hodin. Program 
všech táborů je inspirován dle věku účastníků (4 – 17 let) od pohádkových témat (Veverka Zrzečka, 
Tábor s Tlapkovou patrolou, Škola čar a kouzel), po lehce dobrodružné (Kung_Fu Panda), odborné 
(zvířátkový, lezecký, sportovní, modelářský, plaváček) až po specializované tábory, které pořádají 
naši sportovci (rope skipping, plavecký, karate).
Když převedeme „Letní tábory v ALCEDU“ na čísla, je to letos 1 012 účastníků ve věku 4 až 17 roků. 

Z toho 4 děti ve věku 1,5 roku a 10 dětí ve věku 3 – 4 roky na táborech Nejmenšího Hroma.
Celkem jsme zrealizovali za 2 měsíce letních prázdnin 41 táborů.
Z toho bylo 15 pobytových táborů, kterých se zúčastnilo 276 dětí, 26 příměstských táborů pro 736 

dětí a 58 dnů, během kterých si Hájenka v Semetíně nevydechla, protože zde probíhala většina 
pobytových táborů.
Těch 1 012 táborníků vše absolvovalo bez závažných úrazů, nepočítáme-li odřená kolena 

a lokty a podvrtnuté kotníky. Vše mohlo zdárně proběhnout díky táborovým vedoucím, lektorům 
a zdravotníkům, kterých bylo v letošním roce 168. 

REPORTÁŽE
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Tento lehce statistický přehled, bych rád zakončil 
vzpomínáním na uplynulé léto, které mně poslala jedna 
z bývalých tábornic:
Nejkrásnější zážitek na táboře. Nikdy nezapomenu na 

hru, která se jmenuje „Baterka“. Je to hra, která spočívá 
v tom, že má každý svůj papír, který podepíše, ten pošle 
okolo stolu a každý z táborníků má za úkol o majiteli papíru 
napsat nějaký pozitivní vzkaz. Dodnes mám svou baterku 
z tábora Velkého Hroma schovanou a vždy, když se cítím 
slabá a málo sebevědomá, tak se na ni podívám a hned 
pookřeju. Napadlo by mne tisíc krásných zážitků z táborů 
s Alcedem, počínaje silnými zážitky u „našeho stromu“ 
a konče silou našeho přátelství, které vydrželo až dodnes. 
Ale „hra Baterka“ je natolik silná, že je pro mě stále 
světlem ve tmě.



 V úterý 5. září se uskutečnil třetí ročník Dne sportu na Vsetíně. Smyslem akce je představit 
veřejnosti širokou škálu aktivit, které nabízejí místní sportovní kluby, spolky a organizace. 
Tentokrát se poprvé odehrával v okolí základní školy Trávníky. 
Stovkám návštěvníků zejména z řad dětí a mládeže se během téměř devět hodin trvajícího 

programu prezentovalo 24 organizací a sportovních aktivit. ALCEDO nabídlo ochutnávku 
Rope skippingu, tradiční karate, BJJ, trampolínky, skákání přes švihadla i golfové nebo lezecké 
stanoviště. Od dalších prezentovaných organizací nechyběl lední hokej, fotbal, házená, nohejbal, 
volejbal, basketbal, tenis, judo, biatlon, sportovní gymnastika, střelba, šachy a další sporty. Poprvé 
byly součástí Dne sportu na Vsetíně i prezentace Masarykovy veřejné knihovny a také BESIPu, 
který využil k dopravní výchově prostoru dopravního hřiště, které je součástí areálu základní školy 
Trávníky.

REPORTÁŽE
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VALAŠSKÉ ZÁŘENÍ
Již tradičně patřil druhý víkend v září Valašskému záření 

a my jsme byli jako vždy u toho!
Naši návštěvníci si mohli na Dolním náměstí vyzkoušet 

spoustu aktivit a také se mohli zapojit do kreativní tvorby. 
Účastníci si směli pomocí šablon vyzdobit plátěnou 
tašku, vyrobit skládací postavičku nebo drátěné zvířátko. 
K vyzkoušení byla řada sportovních aktivit jako 
trampolínky, parkour a nechyběla děvčata z rope 
skippingu s ukázkami triků se švihadly. Novinkou 
letošního roku byl historický šerm s dobovými kostýmy 
od členů Valašské gardy. V zookoutku byl k nahlédnutí 
říční bentos, poznávačky a úkoly. Na ty nejmenší čekal 
zábavný dětský koutek.
Členové našich kroužků nezůstali pouze na stanovištích 

na Dolním náměstí, ale zahlédnout jsme je mohli také při 
vystoupení na pódiu. Opět tak zazářily například taneční 
skupiny Broučci, Mini-broučci a duo Šťastné sestřičky, 
pod vedením Denisy Rýzové a náš dlouholetý kroužek 
Rope skipping švihadla, pod vedením Stefi Zonygové. 
Pětadvacátý ročník Valašského záření je tak úspěšně za 
námi. Počasí neuvěřitelně přálo. Děkujeme za bohatou 
účast všem, kteří nás přišli navštívit.











 

 

 

Čtvrtek 21. 9. 2023  
Dopravní hřiště na Trávníkách otevřeno pro MŠ 

Středa 20. 9. 2023 
MHD ZDARMA PO CELÝ DEN 

DEN BEZ AUT 
Pátek 22. 9. 2023 od 9 do16 hodin 
Dolní náměstí, Vsetín 

•  Aktivity, soutěže a kvízy s tematikou bezpečnosti  

•  Ukázky první pomoci • Knihovnička s čítárnou   

•  Férová kavárnička • Program prevence úrazů 





Lorem Ipsum

20. 10. 2023 DEN STROMŮ
Panská zahrada, 9.00–11.30 h

1. 12. 2023 MIKULÁŠ VE MĚSTĚ
Koňský povoz, program před DK
Zdobení stromečků od 27.11 do 1. 12. 2023

12.–14. 12. 2023 VÁNOCE V ALCEDU
VýuVýukový program zaměřený na lidové tradice

19.–21. 3. 2024 VELIKONOCE V ALCEDU
Výukový program zaměřený na lidové tradice

19. 4. 2024 DEN ZEMĚ
Panská zahrada, 9–18 h

Nabídka akcí pro MŠ 2023/2024

HRAVÁ KERAMIKA
Program s lektorem 50 Kč/45 min. Objednávky na tel. 739 161 034.

SKÁKÁNÍ PŘES ŠVIHADLO
Program s lektorem 20 Kč/dítě 45 min. Program probíhá v ALCEDU nebo v MŠ. Objednávky na tel. 739 161 034.

GYMNASTICKÁ PRŮPRAVA NA AIRTRACKU
Program s lektorem 30 Kč/45 min. Program probíhá v ALCEDU. Objednávky na tel. 739 161 034.

LEZECKLEZECKÁ STĚNA
Program s lektorem 50 Kč/45 min.
Při skupině nad 12 účastníků je nutné kombinovat program se zoo koutkem, 
tělocvičnou nebo s programem Hravá keramika. Objednávky na tel. 731 575 846.

karate
pohybové aktivity s prvky z bojových umění ve speciálně vybavené tělocvičně. OBJEDNÁVKY NA TEL. 731 642 962.

plavání
plplavání zábavnou formou pro děti předškolního věku. cena za 10 lekcí (45 minut) pro jedno dítě 1 500Kč.
Více info na 734 643 797 nebo na marketa.hromadova@alcedovsetin.cz

Celoročně nabízíme

Kontakt: www.alcedovsetin.cz, alcedo@alcedovsetin.cz, tel. 571 417 704, FB: Alcedo Vsetín.



Celoročně nabízíme
LEZECKÁ STĚNA
Program s lektorem 50 Kč/45 min
Maximální skupina – 15 účastníků.
Při skupině nad 15 účastníků je možná individuální domluva na tel. 731 575 846. 

LANOVÝ PARK ATELES NA HÁJENCE V SEMETÍNĚ
Nízké a vysoké lanové překážky s lektorem. 
CenCena se odvíjí od zvoleného programu, individuální domluva na tel. 731 575 846.

SKÁKÁNÍ PŘES ŠVIHADLO
Program s lektorem 20 Kč/dítě 45 min. Program probíhá v ALCEDU nebo na ZŠ.
Objednávky na tel. 739 161 034.

20. 10. 2023 DEN STROMŮ
Panská zahrada, 9.00–11.30 h, určeno pro MŠ a 1. a 2. třídu ZŠ

26. a 27. 10. 2023 PODZIMNÍ PRÁZDNINY V ALCEDU

1. 12. 2023 MIKULÁŠ VE MĚSTĚ
Prostor před Městským úřadem, Koňský povoz

12.–14. 12. 2023 VÁNOCE V ALCEDU
VýuVýukový program zaměřený na lidové tradice

19.–23. 2. 2024 PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR NENUDA

únor/březen 2024 RECITAČNÍ PŘEHLÍDKA

19.–21. 3. 2024 VELIKONOCE V ALCEDU
Výukový program zaměřený na lidové tradice

19. 4. 2024 DEN ZEMĚ 
Panská zahrada, 9–12.30 h
12. 4. 2024 Outdoorový EKOUŠ
hájenka semetín

Nabídka akcí pro ZŠ 2023/2024

Kontakt: www.alcedovsetin.cz, alcedo@alcedovsetin.cz, tel. 571 417 704, FB: Alcedo Vsetín.
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755 01 Vsetín
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Naši hlavní partneři

21

Tělocvična se zrcadly                                                                    300 Kč/hod.
Malý sál s tatami a s airtrack podložkou                                        180 Kč/hod.
KLUB                                                   300–500 Kč/hod.
Fotoateliér                   360 Kč/hod., každých dalších započatých 30 min. 60 Kč
Dataprojektor                                       360 Kč/den + 60 Kč/hod. nad 4 hod. svícení
Plátno promítací                                                          300 Kč/den
Malá zvuková aparatura                                                        600 Kč/den
Bezdrátový mikrofon                                                         120 Kč/den
Bezdrátový hlavový                                                          120 Kč/den
Zvuková aparatura                                                         840 Kč/den
Skákací hrad 4x4, 5 m (obsluha + 100 Kč/hod.)                3 000 Kč/den bez obsluhy
Altán 3x3 m                                    360 Kč/den (bez bočnic)
Altán 6x3 m                                    600 Kč/den (bez bočnic)
Bočnice                                                                                                                                               300 Kč/den    
Atrakce (dětský koutek, golf, basket. koše, luk a šípy + terč, …)                           360–1 800 Kč/den
Materiál, pomůcky(dětské kostky,skluzavka,fotbálek,čertovské váhy,...)dle dohody od 120–360 Kč/den
Kostýmy (čert, princezna, Mikuláš, anděl, …)                                              240–600 Kč 1 ks
Výroba placek 44 mm                                                                   15 Kč/placka
Zpracování grafického návrhu placek                                                                                                      600 Kč
Pivní set (2 lavice + stůl)                                                                                                                  200 Kč/ den 
V ceně není zahrnuta doprava materiálu a pomůcek a obsluha atrakcí a techniky.




